
Возбуждено уголовное дело в отношении чиновника, подозреваемого в халатности, в связи с выделением жилья для сироты

По версии следствия, 28 мая 2015 года администрацией Большеулуйского района был заключен муниципальный контракт на приобретение жилья для лица, оставшегося без попечения родителей. Согласно документу, за 930 тыс. рублей приобретен одноэтажный индивидуальный жилой дом. При этом до заключения контракта, а также в рамках его исполнения (контракт предусматривал возможность осмотра дома покупателем) дом представителями администрации осмотрен не был, после приобретения передан потерпевшей по договору специализированного найма жилых помещений. В настоящее время в доме, расположенным в селе Большой Улуй, проживает 24-летняя девушка с двумя малолетними детьми, которая обратилась в правоохранительные органы за помощью. В ходе осмотра дома было установлено, что он имеет множественные нарушения строительных норм и правил, а также нарушения норм технической эксплуатации жилищного фонда. Существенно разрушены бревна одной из стен дома, имеет место частичное повреждение (рассыхание) нижнего венца фасадной стены, а также балки пола. Несмотря на самостоятельно проведенный семьей ремонт, в доме холодно, и его необходимо дополнительно утеплять.

В настоящее время следствием устанавливаются все обстоятельства произошедшего, допрашиваются сотрудники администрации района. Расследование уголовного дела продолжается.

12 Января 2016

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1141262>